



平安出行是我最大的愿望



□文/图 见习记者 党梦琦

从上午9点到晚上10点多，出租车司机姜琴枝一直在路上，将每一位乘客安全送到目的地，是她的工作职责。4月24日，记者见到了姜琴枝，今年44岁的她，开出租车已经23年了。

姜琴枝每天起早贪黑，握着方向盘，穿梭在大街小巷，工作相当辛苦。“我老公身体不好，不能长时间开车，所以他一般早起开到8点多。等我起床收拾好了就接车，一直开到晚上十来点。”姜琴枝说。

只要接着车，姜琴枝就一直在路上。饿了，在路边找个饭店吃点东西；累了，就将车停在路边休息会儿。

姜琴枝说：“基本上没有按时吃过饭。每天晚上回到家，第一件事就是泡脚，解解乏。有时候累得连饭都不想吃，就想赶紧躺下休息。”

日复一日地开出租，其中有艰辛，也有快乐。有的乘客因为对行车路线不满意，下车就指着姜琴枝数落起来，说的话也很难听。有时会碰上醉酒的乘客，胡搅蛮缠。“刚开始也感觉委屈，有时候会气得想哭，现在也都习惯了。不过，大部分乘客还是很好的。记得有一次，一位乘客上车就说‘你们出租车司机可辛苦啊’，下车时还非要多付车费。”姜琴枝笑着说，“有时候乘客一句简单的感谢，听着心里都美滋滋的。”

干一行，爱一行。在姜琴枝看来，既然选择了出租车，就要用心为乘客服务。看到抱着孩子、背着背包的乘客，她会连忙下车帮忙。

虽然还未到炎夏，开车时也戴有防晒装置，但姜琴枝的胳膊还是被晒伤了，洗完澡后痒个不停，脖子也被晒得发红。“出租车司机就是天越不好越忙，有时候刮风下雨，想着早点收车回家休息，但一想到有的人会因为打不到车在路上淋雨，我就会坚持在路上。”姜琴枝说。

“保证自己和乘客的出行平安，就是我最大的愿望。”姜琴枝说。

图片新闻



4月24日，源汇区农业农村局林业管理站在神州鸟园开展“爱鸟周”宣传活动。志愿者们为游客和市民发放了《保护鸟类倡议书》，还举行了“爱鸟周”动植物保护宣传展、野生动物标本展等活动。

本报记者 李慧宇 摄

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。



新闻热线：0395-3139148
15939503609

关注民生 服务百姓